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ÇUKUROVA KALKINMA AJANSI 

BASIN BÜLTENİ

Durgunluktan Çıkış Formülü… 
Çukurova, Kalkınma Ajansı Projeleri ile Hayat Buluyor.
Bölgenin ekonomik ve sosyal kalkınmasına destek olmak, rekabet gücünü yükseltmek ve bölge içi gelişmişlik farklarını azaltmak amacıyla kurulan Çukurova  Kalkınma Ajansı, yürütmekte olduğu mali destek programları kapsamında Çukurova Bölgesinin projelerini hayata geçiriyor. Devlet Bakanı sayın Cevdet YILMAZ’ın katılımı ile 10/06/2009 tarihinde Seyhan Otel’de düzenlenen törenle hibe desteğinden yararlanmaya hak kazanan başarılı projeler kamu oyuna duyuruldu. 
Çukurova Kalkınma Ajansından destek almaya hak kazanan toplam 96 proje ile 41.000.000 TL kaynağın yatırımlara tahsis edilmesinin yanında bölgede yaklaşık 1200 kişiye istihdam olanağı yaratılmış olacak. Ayrıca yapılan törende Çukurova Kalkınma Ajansı ile Halkbank arasında projelerin eşfinansmanına yönelik protokol imzalandı..  
 Çukurova Kalkınma Ajansı ile Halkbank arasında imzalanan protokol çerçevesinde Ajans’ın desteğine hak kazanan proje sahiplerine Ajans tarafından verilen hibe desteğinin yanında proje sahiplerince karşılanacak kısım için Halkbank tarafından uzun vadeli ve uygun faiz oranlı kredi desteği sağlanacak. 
Çukurova Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Veysel PARLAK yaptığı açıklamada şunları ifade etti:

“Adana ve Mersin illerinden oluşan bölgemizin ekonomik ve sosyal kalkınmasına destek olmak, rekabet gücünü yükseltmek ve bölge içi gelişmişlik farklarını azaltmak amacıyla kurulan Ajansımız, bu kapsamda Mali Destek Programlarını başlatmıştır. Mali Destek Programlarımıza proje sunan Kobilerimize proje maliyetlerinin %40’ına kadar hibe desteği verilecektir. Destek Programlarımızın bütçesi 16.673.000 TL olup programların uygulanması neticesinde bölge içinde yatırım için harekete geçirilecek toplam kaynak miktarı yaklaşık olarak 41.000.000 TL olacaktır. Projelerin hayata geçirilmesi neticesinde toplam 1200 kişiye istihdam olanağı sağlanacaktır.
Yakında ülke genelinde 26 Kalkınma Ajansının kurulumun tamamlanarak faaliyete geçmesiyle birlikte ekonomimizin tüm sektörlerini harekete geçirecek nitelikte Mali Destek Programları uygulanabilecektir.  Sözgelimi 26 bölgede kurulacak  Ajansların her birinin 30.000.000 TL’lik Mali Destek programı düzenlemesi durumunda hayata geçirilecek yaklaşık 4.500 proje ile toplam 1.900.000.000 TL’lik bir kaynak yatırıma tahsis edilerek 54.000 kişiye istihdam olanağı sağlanabilecektir.

 Ajansımız ve Halkbank arasında imzalanan protokol bizim için memnuniyet verici, çok önemli bir işbirliğini başlatmıştır. Mali Destek Programlarımız kapsamında Kobilerimizin projelerine vereceğimiz %40’lık hibe desteği beraberinde proje sahiplerince eşfinansman olarak yapılacak %60’lık kısmın  Halkbank tarafından piyasa koşullarına göre çok daha uygun koşullarda kullandırılacak krediler ile desteklenmesi  bu durgunluk döneminde herkesi yatırım yapmaya teşvik edecektir. Kalkınma Ajansları-Halkbank işbirliği ile, müteşebbislerin uygun projelerinin yarısı hibe olmak üzere tamamının finansmanı da mümkün hale gelecektir.

Böylece Mali Destek Programları kapsamında hibe desteğinden yararlandırılan yatırımcılarımızın uygun faizli eşfinansman kredileri desteklenmesi ile birlikte durgunluktan çıkış için yeni bir formül ortaya konulmaktadır.”
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